ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ι. Τα μαθήματα: 
(α) του α΄ έτους: «Γνωστικές Λειτουργίες και Εγκέφαλος», «Γνωστική ανάλυση της Μάθησης» στην Εκπαίδευση», «Κοινωνιολογία –Κοινωνιολογική θεωρία»
(β) του β΄ έτους: «Ψυχολογία της Ανάγνωσης και Γραφής», «Νεοελληνική Γλώσσα ΙΙ: Σύνταξη & Λεξιλόγιο», «Πρακτική Άσκηση Ι: Εφαρμογές των Αρχών Μάθησης»,   
(γ) του γ΄ έτους: «Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία: Διδασκαλία της Γλώσσας και Λεξικογραφία», «Μαθησιακές Δυσκολίες και Δυσλεξία: αξιολόγηση και εκπαιδευτική παρέμβαση»,  «Διδακτική της Πρώτης Ανάγνωσης και Γραφής», «Κοινωνιολογία του εκπαιδευτικού θεσμού», 
(δ) του δ΄ έτους: «Ειδικά θέματα στη μελέτη Μαθησιακών Δυσκολιών»  «Κοινωνιολογική ανάλυση των ΝΤ στη σχολική τάξη»

θα εξεταστούν με παράδοση απαλλακτικών γραπτών εργασιών, όπως έχουν ενημερωθεί οι φοιτητές/φοιτήτριες από τους/τις διδάσκοντες/διδάσκουσες.

ΙΙ. Το μάθημα «Εισαγωγή στη Φυσική» θα συνεξεταστεί με το μάθημα «Βασικές Έννοιες Φυσικής» 

ΙΙΙ. Τα μαθήματα «Χημεία Ι» και «Χημεία ΙΙ» θα συνεξεταστούν με το μάθημα «Χημεία».

IV. Όσοι/όσες χρωστούν τα μαθήματα «Σχολική Ψυχολογία Ι», «Μεθοδολογία Έρευνας στην Ψυχολογία» και «Πειραματική Μέθοδος στην Ψυχολογία» να επικοινωνήσουν άμεσα με τον κ. Δημάκο

V.  Το μάθημα «Δίκτυα Κοινωνικής Πολιτικής» θα συνεξεταστεί με το μάθημα «Δίκτυα Εκπαιδευτικής Πολιτικής»

VI. Το μάθημα «Διδακτική των Φυσικών Επιστημών» θα συνεξεταστεί με το μάθημα «Πειραματική διδασκαλία των Φυσικών Επιστημών»

VII. Τα μαθήματα «Γλώσσα και Πολιτισμός/Κουλτούρα», «Ταυτότητα Εκπαίδευση και Δημοκρατία», «Εκπαίδευση Μειονοτήτων και Ανθρώπινα Δικαιώματα» και «Θέματα Πολιτικής και Εκπαίδευσης Διαφοροποιημένων Πληθυσμών» θα συνεξεταστούν με το μάθημα «Εκπαίδευση και Πολιτισμική Ετερότητα»

VIII. Το μάθημα "Ρυθμός και χορός στην εκπαίδευση" θα συνεξεταστεί με το μάθημα "Σύγχρονος χορός - χορογραφία και πρωτόγονη έκφραση - χοροθεραπεία"

IΧ. Το μάθημα «Δημιουργική μέθοδος ρυθμικού και θεατρικού παιχνιδιού» θα συνεξεταστεί με το μάθημα "Διδακτική εκπαιδευτικού δράματος - τεχνικές θεάτρου στην εκπαίδευση"

Χ. Τα μαθήματα  «Σχολική Αποτελεσματικότητα και Ποιότητα»  και «Εκπαιδευτική Αξιολόγηση», θα συνεξεταστούν με το μάθημα «Μαθητική Αξιολόγηση».

ΧΙ. Όσοι/όσες χρωστούν τα μαθήματα «Αναπτυξιακή Ψυχολογία ΙΙ», «Ψυχογλωσσολογία Ι & ΙΙ» να επικοινωνήσουν με την κ. Διακογιώργη

ΧΙΙ.  Οι φοιτητές/φοιτήτριες που έχουν επιλέξει το μάθημα Επιλογής του β΄ έτους «Ιστορία της Τέχνης» καλούνται να παρακολουθούν τις ανακοινώσεις του ΤΕΕΑΠΗ και θα εξεταστούν μετά από επικοινωνία με τη διδάσκουσα. 

XIII. Το μάθημα «Εφαρμοσμένη Στατιστική» θα συνεξεταστεί με το μάθημα «Βασικά Μαθηματικά».

XIV. Τα μαθήματα «Σχολική Συμβουλευτική» και "Σχεσιοδυναμική και Προσωποκεντρική Συμβουλευτική", θα συνεξεταστούν με το μάθημα «Εισαγωγή στη Συμβουλευτική».


XI. Το μάθημα «Γνωστική Ψυχολογία» θα εξεταστεί με απαλλακτική εργασία. Οι φοιτητές/φοιτήτριες να επικοινωνήσουν με την κ. Τσεσμελή. 

