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Τα μαθήματα: 
(α) του α΄ έτους: «Κοινωνιολογία-Κοινωνιολογική θεωρία», «Γνωστικές Λειτουργίες και Εγκέφαλος», 
(β) του β΄ έτους: «Ψυχολογία της Ανάγνωσης  και Γραφής», «Ανάπτυξη Υποστηρικτικών Δικτύων Κοινωνικής Φροντίδας», «Δεοντολογία-Τομείς και Υπηρεσίες Εφαρμογής της Κοινωνικής Εργασίας», «Βασικά Μαθηματικά στο Σχολείο», «Π.Α. Ι: Εφαρμογές  των Αρχών Μάθησης», 
(γ) του γ΄ έτους:  «Κοινωνιολογία του Εκπαιδευτικού θεσμού - Εκπαιδευτικές Πρακτικές» «Μαθησιακές Δυσκολίες και Δυσλεξία: Αξιολόγηση & Εκπαιδευτική Παρέμβαση», «Πρακτική Άσκηση ΙΙ: η Διδακτική της Αποτελεσματικής Διδασκαλίας», Πειραματική Διδασκαλία Φυσικών Επιστημών», «Διδακτική της Πρώτης Ανάγνωσης & Γραφής», «Κοινωνιολογία του Εκπαιδευτικού Λειτουργού», «Ευρωπαϊκή και Ελληνική Κοινωνική Πολιτική»
(δ) του δ΄ έτους: «Ειδικά θέματα στη μελέτη Μαθησιακών Δυσκολιών», «Κοινωνιολογική Ανάλυση των Ν.Τ. στην Τάξη», «Κοινωνική εργασία με ηλικιωμένους», “Πρακτική άσκηση IV”, «Πρακτική άσκηση στα σχολεία Ι», «Κοινωνιολογία της Επικοινωνία», «Σχέδια Εργασίας και Δημιουργική Αφήγηση»

Επι πτυχίω:
 «Ποιοτική μεθοδολογική προσέγγιση», «Κοινότητα Εκαίδευση Οικογένεια», «Εφαρμοσμένη Στατιστική», 
«Γνωστική ανάλυση της μάθησης στην Εκπαίδευση»,
«Γνωστική Ψυχολογία»
θα εξεταστούν με παράδοση απαλλακτικών γραπτών εργασιών, όπως έχουν ενημερωθεί οι φοιτητές/φοιτήτριες από τους/τις διδάσκοντες/διδάσκουσες.

· Το μάθημα “Σχολική Ψυχολογία Ι” θα εξεταστεί μαζί με το μάθημα «Σχολική Ψυχολογία».
· Το μάθημα “Σχολική Ψυχολογία ΙΙ” θα εξεταστεί μαζί με το μάθημα «Ψυχοπαθολογία Παιδιού & Εφήβου»
· Τα μαθήματα «Πειραματική Ψυχολογία», «Θέματα ψυχολογίας»  & "Μεθοδολογία Έρευνας στην Ψυχολογία" θα εξεταστούν μαζί με το μάθημα "Μεθοδολογία Έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες" 
· Το μάθημα «Εισαγωγή στη Φυσική» θα εξεταστεί με το μάθημα «Βασικές Έννοιες Φυσικής»
· Τα μαθήματα Χημεία, Ι και Χημεία ΙΙ θα εξεταστούν μαζί με το μάθημα «Χημεία»
· Τα μαθήματα «Εκπαίδευση & Πολιτισμική Ετερότητα», «Γλώσσα και Πολιτισμός/Κουλτούρα», «Ταυτότητα Εκπαίδευση και Δημοκρατία», «Εκπαίδευση Μειονοτήτων και Ανθρώπινα Δικαιώματα» και «Θέματα Πολιτικής και Εκπαίδευσης Διαφοροποιημένων Πληθυσμών» θα συνεξεταστούν με το μάθημα  «Μετανάστευση, Διαπολιτισμικότητα και Ένταξη».
· Το  μάθημα  «Διδακτική Εκπαιδευτικού Δράματος - Τεχνικές Θεάτρου στην Εκπαίδευση»  και το μάθημα «Δημιουργική Μέθοδος Ρυθμικού και Θεατρικού Παιχνιδιού» θα εξεταστούν ίδια μέρα και ώρα.
·  Ίδια μέρα και ώρα θα  εξεταστούν και τα μαθήματα «Σύγχρονος Χορός - Χορογραφία. Πρωτόγονη Έκφραση – Χοροθεραπεία» και  «Ρυθμός και Χορός στην Εκπαίδευση» και μαζί τους το μάθημα «Σύγχρονος Χορός Ιστορία εκπαίδευση  Χορογραφία» για τους επί πτυχίω φοιτητές /τριες  (δεν προφέρεται πια με τον ίδιο τίτλο). 
·  Το μάθημα «Το σώμα στην τέχνη και στο Performance Writing»  θα εξεταστεί το «Γνώση των λειτουργιών του σώματος μέσα από τη βιωματική κινησιολογία και τις τέχνες» για τους επι πτυχίω   (δεν προφέρεται πια με τον ίδιο τίτλο)

Προφορική εξέταση: 
1. «Νεοελληνική γλώσσα ΙΙ: λεξιλόγιο» 4 Σεπτεμβρίου προφορικά στο γραφείο 9 του 1ου ορόφου το ένα στις 11.00
2. «Εφαρμοσμένη γλωσσολογία» 4 Σεπτεμβρίου προφορικά στο γραφείο 9 του 1ου ορόφου το ένα στις 12.00

ΣΗΜ: Εάν συμπίπτουν οι ώρες εξέτασης κάποιων μαθημάτων επιλογής, καλούνται οι φοιτητές/φοιτήτριες να επικοινωνήσουν αποκλειστικά με τους/τις διδάσκοντες/διδάσκουσες για να διευκολυνθούν.
