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 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι αιτήσεις για την ορκωμοσία των φοιτητών/τριών του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών που θα πραγματοποιηθεί τον Δεκέμβριο 2024 (η ημερομηνία δεν έχει ακόμα οριστικοποιηθεί) θα γίνονται δεκτές αποκλειστικά και μόνο από την ηλεκτρονική πλατφόρμα του Πανεπιστημίου Πατρών:
https://eservice.upatras.gr/ από Δευτέρα 14/10/2024 έως και Πέμπτη 31/10/2024
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν την αίτηση ορκωμοσίας τους χρησιμοποιώντας αποκλειστικά τον σύνδεσμο https://eservice.upatras.gr/ συνοδευόμενη από τα δικαιολογητικά που ακολουθούν: 
· Έντυπο αίτησης (επισυνάπτεται) συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο χωρίς γνήσιο υπογραφής,
· Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας (και οι δύο όψεις),
· Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 με έκδοση από το gov.gr ότι δεν υπάρχει καμία εκκρεμότητα με την Κεντρική Βιβλιοθήκη, τη Φοιτητική Λέσχη και τη Φοιτητική Εστία του Πανεπιστημίου Πατρών

[bookmark: _GoBack]Οι απόφοιτοι θα πρέπει να μεριμνήσουν για την επιστροφή της ακαδημαϊκής τους ταυτότητας (η οποία δεν έχει ημερομηνία λήξης), είτε καταθέτοντάς την αυτοπροσώπως στη Γραμματεία, είτε αποστέλλοντάς την ταχυδρομικά. Στην περίπτωση που δεν έχει εκδοθεί Ακαδημαϊκή Ταυτότητα, ο φοιτητής/τρια συμπληρώνει μια Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 με έκδοση από το gov.gr. Στην περίπτωση απώλειας της Ακαδημαϊκής Ταυτότητας, ο φοιτητής/τρια δηλώνει την απώλεια με μια Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 με έκδοση από το gov.gr και συμπεριλαμβάνει την υπεύθυνη δήλωση απώλειας της Ακαδημαϊκής Ταυτότητας στην ηλεκτρονική αίτηση ορκωμοσίας.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Μπορείτε να κάνετε αίτηση ορκωμοσίας ακόμη κι αν δεν έχουν οριστικοποιηθεί οι βαθμολογίες σε όλα τα μαθήματά (δεν χρειάζεται να εμφανιστούν όλοι οι βαθμοί στο Progress για να κατατεθεί στη Γραμματεία η αίτηση και τα απαραίτητα δικαιολογητικά).
Σε περίπτωση που τελικά δεν ολοκληρώσει ο/η αιτών/ούσα τις σπουδές του/της, η αίτηση ορκωμοσίας ακυρώνεται.
	Η ημερομηνία κατάθεσης των αιτήσεων είναι δεσμευτική και αιτήσεις που θα κατατεθούν εκπρόθεσμα ΔΕΝ θα γίνουν δεκτές. 

Επισημαίνουμε ότι η αίτηση πραγματοποιείται αποκλειστικά μέσω της συγκεκριμένης ηλεκτρονικής πλατφόρμας https://eservice.upatras.gr/ κι όχι μέσω του μηχανογραφικού προγράμματος Progress.
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